

MINUTA DE EDITAL

Processo SEI nº 2100.01.0000609/2025-47

1ª Retificação do EDITAL IEF/CETRAS PATOS DE MINAS Nº 02/2025

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO ESTADUAL DE FLORESTAS – IEF, no uso das atribuições que lhe confere o inciso I do art. 14 do Decreto nº 47.892, de 23 de março de 2020, e tendo em vista o disposto na Lei Estadual nº 23.081, de 10 de agosto de 2018 e no Decreto Estadual nº 47.553, de 7 de dezembro de 2018, vem por meio deste termo **retificar** o EDITAL IEF/CETRAS PATOS DE MINAS Nº 02/2025, publicado em 25 de janeiro de 2025, motivado pela:

I) ausência de alterações das condições do prazo estabelecido para elaboração das propostas, a que se refere o item 11.2 do EDITAL;

II) necessidade de correção da regra para atribuição de pontuação definida no critério 2.1 do ANEXO II - CRITÉRIOS PARA A AVALIAÇÃO DAS PROPOSTAS integrante do EDITAL.

Assim, fica retificado o **EDITAL IEF/CETRAS PATOS DE MINAS Nº 02/2025**, nos termos descritos abaixo:

1. Prorrogação do prazo de publicidade, a que se refere o item 5.1 do EDITAL IEF/CETRAS PATOS DE MINAS Nº 02/2025:

Onde se lê: “[...] 5.1. O prazo para publicidade do Edital é de **15 (quinze)** dias úteis, contados a partir do primeiro dia útil subsequente à data da publicação do extrato deste instrumento jurídico no Diário Oficial dos Poderes do Estado. [...]”

Leia-se: “[...] 5.1. O prazo para publicidade do Edital é de **20 (vinte)** dias úteis, contados a partir do primeiro dia útil subsequente à data da publicação do extrato deste instrumento jurídico no Diário Oficial dos Poderes do Estado. [...]”

2. A visita técnica, a que se refere o item 5.3.1 do EDITAL IEF/CETRAS PATOS DE MINAS Nº 02/2025:

Onde se lê: “[...] 5.3.1. A visita técnica deverá ser solicitada pela PROPONENTE interessada com antecedência mínima de 05 (cinco) dias úteis, e poderá ser agendada pelo INSTITUTO ESTADUAL DE FLORESTAS entre os dias **27/01/2025 e 14/02/2025** para os horários de 14h ou 16h, mediante pedido de agendamento encaminhado, obrigatoriamente, para o e-mail termodeparceriacetraspatosminas@meioambiente.mg.gov.br. [...]”

Leia-se: “[...] 5.3.1. A visita técnica deverá ser solicitada pela PROPONENTE interessada com antecedência mínima de 05 (cinco) dias úteis, e poderá ser agendada pelo INSTITUTO ESTADUAL DE FLORESTAS entre os dias **17/02/2025 e 21/02/2025** para os horários de 14h ou 16h, mediante pedido de agendamento encaminhado, obrigatoriamente, para o e-mail termodeparceriacetraspatosminas@meioambiente.mg.gov.br. [...]”

3. Atualização da data prevista para a celebração do termo de parceria descrita no item 10.7 do EDITAL:

Onde se lê: “[...] 10.7. O termo de parceria oriundo do presente processo de seleção pública está previsto para ser celebrado em **30/05/2025**. [...]”

Leia-se: “[...] 10.7. O termo de parceria oriundo do presente processo de seleção pública está previsto para

ser celebrado em **06/06/2025**. [...]"

4. Correção do erro formal identificado no Critério “2.1 Quantidade de experiência comprovada na execução de atividades relacionadas às áreas de defesa, preservação e conservação do meio ambiente, gestão de recursos hídricos e desenvolvimento sustentável” constante no “ANEXO II - CRITÉRIOS PARA A AVALIAÇÃO DAS PROPOSTAS” do EDITAL:

Onde se lê: “[...] A Comissão Julgadora deverá atribuir 1,5 (um ponto e meio) ponto para **cada ano civil em que ocorreu execução, mesmo que esta não tenha ocorrido de forma ininterrupta**, limitado à nota máxima de 15 (quinze) pontos. [...]”

Leia-se: “[...] A Comissão Julgadora deverá atribuir 1,5 (um ponto e meio) ponto para **cada instrumento jurídico apresentado, conforme descrito neste critério**, limitado à nota máxima de 15 (quinze) pontos. [...]”

5. Atualização das datas previstas no ANEXO III - CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA DO EDITAL IEF/CETRAS PATOS DE MINAS Nº 02/2025, conforme segue:

ANEXO III - CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA ATUALIZADO

EVENTO	DATA PREVISTA
Data da publicação do extrato deste Edital no Diário Oficial dos Poderes do Estado	25/01/2025
Prazo para publicidade do Edital	27/01/2025 a 21/02/2025
Prazo para solicitar visita técnica às instalações onde será executado o objeto do termo de parceria	27/01/2025 a 14/02/2025
Data da Sessão de Esclarecimentos, com os interessados em participar do processo de seleção pública	14/02/2025
Prazo para pedido de esclarecimentos	27/01/2025 a 18/02/2025
Prazo para pedido de impugnações	27/01/2025 a 18/02/2025
Prazo de elaboração da proposta e entrega dos documentos	24/02/2025 a 28/02/2025
Prazo para a comissão julgadora analisar e julgar as propostas	06/03/2025 a 12/03/2025
Prazo para o Instituto Estadual de Florestas divulgar, no sítio eletrônico, a ata elaborada pela comissão julgadora	13/03/2025
Prazo para interposição de recursos	14/03/2025 a 20/03/2025
Prazo para o dirigente máximo da Instituto Estadual de Florestas analisar e decidir sobre os recursos	21/03/2025 a 27/03/2025
Prazo para homologação do resultado do processo de seleção pública	28/03/2025
Prazo para publicação da convocação da entidade vencedora do processo de seleção pública	31/03/2025

Prazo para comparecimento da entidade sem fins lucrativas convocada	02/04/2025
Prazo para a entidade vencedora do processo de seleção pública requerer a qualificação como Organização da Sociedade Civil de Interesse Público, no caso de a entidade ainda não possuir o título	5 (cinco) dias úteis após a convocação
Data prevista para celebração do termo de parceria	06/06/2025

Permanecem inalteradas e vigentes as demais cláusulas do EDITAL IEF/CETRAS PATOS DE MINAS Nº 02/2025 e Anexos.

Breno Esteves Lasmar

Diretor Geral do IEF



Documento assinado eletronicamente por **Laura Homem Oliveira, Diretor (a)**, em 06/02/2025, às 11:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Breno Esteves Lasmar, Diretor(a) Geral**, em 06/02/2025, às 12:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **106746358** e o código CRC **90AA16CA**.

Referência: Processo nº 2100.01.0000609/2025-47

SEI nº 106746358